10.

Kviz a nagysagrendekrol

. n%2—=2020-n
(

n?)-ben van, de nincs Q(n?)-ben S
(n?)-ben van, de nincs O(n?)-ben P
(n?)-ben és O(n?)-ben is benne van A
se Q(n?)-ben, se O(n?)-ben nincsen benne E

2020 - n

O O(n?*)-ben van, de nincs Q(n?)-ben L

O Q(n?)-ben van, de nincs O(n?)-ben T

O Q(n?)-ben és O(n?)-ben is benne van N

O se Q(n?)-ben, se O(n?)-ben nincsen benne M

Ha f(n) O(n*)-ben van, akkor f(n) O(n®)-ben is van.
O igaz A (O hamis E

2n3 ©(n3)-ben van

O igaz N (O hamis L

Lehetséges, hogy egy f(n) fiiggvényre f(n) € O(n) és f(n) € O(n?) is igaz.
O igaz T (O hamis A

Ha f(n) € O(n?) és g(n) € ©(n?), akkor f(n) € O(g(n))

O igaz U (O hamis G

Ha f(n) € O(n?) és g(n) € O(n?), akkor f(n) € O(g(n))

O igaz E (O hamis R

. A legklsebb k egész szdm, amivel n?logn € O(n*) igaz

O2H O3I O4L
Ha f(n) € Q(n) és f(n) € O(n), akkor f(n) € O(n).
O igaz N (O hamis E

Az aldbbiak koziil melyik fiiggvény NINCS O(log n)-ben?
O 20207 -logn S O loglogn T O zmn G



